

依旧倔强

信阳晚报社小记者 市六高一(3)班 席滢滢

那是前年深秋时节的一个后晌,我在外婆家背后的原坡上散步,金黄色的野菊花开得一片灿烂,原坡上飘散着馥郁的清香。阿三就坐在半坡处,及腰的长发被风吹起,随风狂舞。

那是我初识阿三。

后来我知道阿三比我大两岁,那时她正准备读高中。随着我们渐渐熟络起来,她告诉了我她的打算,那是我连想都不敢想的事情。

她准备读高中了,她要自己去外面看看。我对这一切惊讶得久久不能镇定下来。我们来到世上已经接受习惯的,按部就班的学习模式,但是,阿三的妈妈同意。我对这样的一个人开明的母亲,感到惊诧。

阿三走的那天我去送的她,她说去学语言,在上海的一所学校里,我想,这么聪明的姑娘成绩优异,学什么应该都会很快吧。

后来因为阿三太忙了,忙着,学习她喜欢的,忙着兼职,忙着生存,忙着长大。

前段时间,我打着去上海玩的旗号去看望阿三。到上海的那一夜刚下过小雨,那是我第一次去上海,灯火阑珊,车水马龙,高楼大厦的棱角透露出威严,对外来者显示出他独有的冷漠。

和阿三一路说说笑笑,我问她最近还好吗?她只告诉我累。不经意间,她说出她与爸爸因为来上海的事

情争吵过多次,但是阿三坚持,她有她的倔强,没有人能阻挡。

我们在一个虽然气魄但显得苍老陈旧的青砖门楼前停下来。阿三一边拍击着大门上的一只生锈的铁环,一边喊着“我回来了”。院里便有了一阵轻便的夹杂着水声的脚步声。

房东魏奶奶住在楼下,我微微打量她,一股不流于俗的气度,高雅不俗的眉眼,温润地招呼我们进门。

一进家门,阿三的双腿像抽去了筋骨绵软无力,坐在沙发上动弹不得。

我们将这一年未见期间所想说的话全部说尽。阿三突然抱着我哭了起来,她说很累,一个人租房子,一个人吃饭,一个人睡觉,连个伴都没有。

我问她:“后悔吗?”她看着我,泪水洗濯过的脸庞满是苦涩,她坚定地摇了摇头。

一年多未见,阿三剪断了长发,学起了化妆,做饭,但唯一一点没变,她还是那个倔强的阿三。

月光洒下一院子明亮的光,透过窗户,照在阿三的脸上。她轻轻睡去,宁静而祥和。

我们这些有自由的思想,却没有冲破羁绊的勇气。我佩服阿三,佩服她的勇气,和她那不变的倔强。

那晚,我抱着阿三睡去,仿若抱住一个倔强的天使。

《牙齿》

市六高 付烁

我祖父的一颗牙齿埋进了土里
以前与稻谷紧密相连
现在落满荒草和秸秆
无名的野火就这么轻易地将它
湮没

我父亲的一颗牙齿被汗水溶解
他的脊背上长满了盐,苦味的
在风中挥之不去久久盘旋
只能任凭时间将它一点点剥落
我的一颗牙齿扔在了房顶上
被一只鸟衔去,飞远
从此我的牙齿就停止了生长
总会有些疼痛在深夜或者故乡

商城西河一日游

潢川县春申中学 七年级 张宇涵

早听朋友说商城西河很好玩,今年暑假妈妈终于带我

来西河游玩。

幽幽茶谷

我们进入了景区,只见峡谷两岸的崇山峻岭之间,布满了茶树,散发出一阵阵好闻的香气,真是沁人心脾。这段峡谷幽深险秀,溪流婉转曲折,让游人别有一番心情。我们就从这里坐公交车上山,一路上,我趴在窗前,仰望着一座座大山,俯视着一条条小溪,仿佛每一处景都是一件庞大的工艺品。真是“此景只应天上有,人间难得几回看”呀!

空中漫步乐园

空中漫步乐园是引进欧美流行的丛林穿越新玩法,结合西河景区现有的湖泊、森林、峡谷等自然景观,创造了新奇的空中漫步乐园。在这里给我记忆最深的是“悠悠桥”“水上飞”“小滑索”三个游乐项目。

“悠悠桥”是一个在水上的吊桥,而且还时不时地左摇右摆。我一上桥,一种晕眩的感觉一下子袭来,我用尽全力抓住绳子,生怕自己掉下去。我一步一步小心翼翼地往前走,桥猛地摆了一下,差点儿把我甩掉。我集中精力继续向前走着,幸运的是,我成功地走了过去。

“水上飞”是几个大泡沫板在水面上,你得踩着泡沫板向前跑,不然就会掉到水里。我看见一个大人没有跑快而一下子掉水里去了,裤子全湿

了,看着那人狼狈的样子,我也为自己暗自担心。我一边笑一边想,如果我落水,该怎么办呢?终于轮到我了,我像疯了一样向终点飞跑,不料前面的一个小孩不敢走了,一下子停了下来,害得我差点掉进水里,幸好我紧紧抓住了绳子。那个小孩在原地赖着不走了,我急得团团转,只见泡沫越来越不稳定了,我只好说“快走呀”,他一听,就向旁边挪开了一点,我立即一马当先自己先走了,我的身子摇来晃去,像跳舞一样冲到终点。

当我来到“小滑索”游戏的高台上,我看了一下,哇!好高呀!只见队伍如长龙一般,但不一会儿,走了好多人。我向前一看才知道,所谓的“小滑索”就是把人锁到一根粗一点的钢丝上,让人从后向前跑,利用惯性滑过去。“那帮人一定是害怕了吧,怪不得都走了呢”一个人说道。不一会儿,就轮到我了,工作人员先把我锁到绳子上,然后让我向后退再往前跑,我紧张的心情一下子“涌”了出来。那个人喊一声“跑”,我便以慢动作向前“飞跑”,到了高台边上,我又“刹车”了,可不料没有刹住,一下子掉入了万丈深渊,“啊——救命呀!”我大叫道,紧张地闭上了眼睛……不到十秒,就停了下来,我睁开眼睛一看,已经到了终点。“排十分钟的队,玩的还没有十秒钟。”我喃喃地说道。

不觉间,天色已晚,我们要回家了。今天真开心呀!真是不虚此行,西河真好玩!

(辅导老师:肖建伟)

